
Investicije na področju vodopreskrbe
Komunalno podjetje Grosuplje, po-

oblaščena delovna organizacija za
opravljanje dejavnosli posebnega druž-
benega pomena na področju komunal-
nih dejavnosti posveča izboljšanju uslug
in povečevanja fizičnega obsega komu-
nalnih storitev na območju celotne
občine Grosuplje tudi v letošnjem letu
kar precej pozornosti.

Te se kažejo predvsem na naslednjih
področjih:

1. V izboljšanju kvalitete osnovne
komunalne oskrbe občanov, delovnih
organizacij in vseh ostalih subjektov šir-
5e družbenopolitične skupnosti.

2. V stalnih aktivnostih izgradnje
novih objektov in naprav komunalne
infrastrukture s ciljem povečati življenj-
ski slandard ter tehnološki napredek
krajanov in krajev v naši občini.

3. Preko novih, tehnološko izpo-
polnjenih in modernih sredstev doseči
najbolj ekološko sprejemljive efekte
vseh produktov modernega časa.

Največ napredka se gotovo kaže na
področju vodopreskrbe, saj je Komu-
nalno podjetje Grosuplje v skladu z
smernicami in nalogami Skupščine
občine Grosuplje iz področja ekologije
in varstva okolja že v lanskem letu pri-
stopilo k sanaciji varstvenih pasov vo-
dovodnih zajetij, avtomatizaciji in mo-
dernizaciji črpalnih objektov in naprav
ter rekonstrukciji dotrajanih cevovodov.

V prvi fazi sanacije varstvenih pasov
vodovodnih zajetij so bile izvedene na-
slednje aktivnosti:

— Zaradi vpra|ljivosti obstoja vod-
nega vira Stavka v Šmarju vsled gradnje
predora na trasi dolenjske avtoceste

smo pndobili nov nadomestni vir, in si-
cer z izgradnjo nove vrtine VP2 — Čr-
na dolina, kapacitete 15 — 20 1/s. S
sredstvi Republiške skupnosti za ceste
je Geološki zavod izdelal geološke raz-
iskave in vrtino, v končni fazi pa je iz-
gradnja cevovoda od vrtine do črpališča
Dobje. Sredstva za to investicijo sta pri-
spevali Območna vodna skupnost Ljub-
ljanica Sava in Komunalna skupnost
občine Grosuplje. Dela bodo zaključe-
na v mesecu aprilu, s tem pa bosta nase-
lji Grosuplje in Smarje Sap pridobili
prepotrebne kvalitetne vire pitne vode.
Na vodovodnem sistemu Grosuplje so
se v lanskem letu sanirali še naslednji
varstveni pasovi: Vrtina Dobje — nate-
ga, drenažno zajetje Sormov mlin, zajet-
je Kačjek, črpališče Dobje in rezervoar
Perovo.

Velik tehnološki napredek pa pred-
stavlja tudi aktivnost avtomatiziranja
objektov in naprav za distribucijo pitne
vode ter upeljava procesnega vodenja
vodovodnih sistemov. V prvi fazi bomo
v ta sistem vključiii naslednje objek-
te:

Črpališče Kajček, črpališče Dobje z
rezervoarjem Perovo, črpališče Podta-
bor z rezervoarjem Kobiljek, zajetje
Stavka (Šmarje) z rezervoarjem Mali
vrh ter novo zajetje v Robu (vodovodni
sistem Dobrepolje).

Centralni računalnik v dispečerskem
centru bo preko sistema UKV zvez ter
popolnoma avtomatiziranih sklopov
po objektih spremljal in uravnaval od
10 do 15 komponent, med katerimi so
najpomembnejše:

— kvalitetavodetervsebnostpred-

videnih nevarnih komponent
— doziranje prostega klora glede na
onesnaževanje vode in analiza iste pre-
točne količine
— delovanje črpalk in položaj zasunov
— vodostaj v rezervoarju
— minimalni pretoki in zavarovanje
črpalnih sklopov
— temperatura v objektu
— indikacija vloma v objekt

Dela izvaja Iskra Delta ter EL-
TEAM, vrednost investicije, ki še ni za-
ključena pa znaša okoli 1.500.000.000
din.

Finančna sredslva je prispevala Re-
publiška skupnost za ceste iz naslova
zavarovanja vodnega vira Kačjek vsled
gradnje avtoceste v širšem varstvenem
pasu ter Komunalno podjetje Grosuplje
iz amortizacijskih sredstev vodovodnih
objektov in naprav.

Na vodovodnem sistemu Stična je bi-
lo v lanskem in začetku letošnjega leta
izvedenih precej del na izboljšanju
oskrbe s pitno vodo. Tako je izvedena
rekonstrukcija primarnega cevovoda
Ivančna gorica — Muljava, Ivančna
gorica — Hudo in Stiški potok — re-
zervoar Vir v skupni dolžini 6000 m.
Zaradi nenehne nevarnosti onesnaženja
vodovodnega zajetja Izirek smo morali
opustiti istega ter zgtaditi novo drenaž-
no zajetje v Stiškem potoku in novo vr-
tino. Z novima zajetjema smo pridobili
10 — 13 1/s kvalitetne pitne vode,
zgrajena je tudi nova klorirna avtomati-
zirana poslaja ter rezervoar Vir kapaci-
tete 700 m3. Sredstva za to investicijo
sta prispevali Komunalna skupnost
občine Grosuplje in Območna vodna
skupnost Ljubljanica Sava.

Prav tako potekajo v letošnjem letu
velike aktivnosti saniranja problema-
tičnega zajetja Rob vodovodnega si-
stema Rob — Dobrepolje. Tako je Ge-
ološki zavod že lansko leto izdelal
hidrogeološke raziskave ter z dvema
globokitna vrtinama pridobil 15 — 201
kvalitetne vode. V letošnjem letu bomo
izvedli odkup zemljišča ter izdelavo čr-
pališča s potopnimi črpalkami, nov re-
zervoar Rob ter tlačni cevovod med čr-
pališčem in rezervoarjem. Velika želja
upravljalca je, da bi tudi vodovodni si-
stem vključili preko sistema zakupljene
PTT linije v procesno vodenje vodo-
vodnih sistemov. Seveda bo vse to od-
visno od fmančnih sredstev, ki jih zago-
tavljajo Območna vodna skupnost
Ljubljanica — Sava, Komunalna skup-
nost občine Grosuplje in Komunalna
skupnost ljubljanskih občin.

V izgradnji so še:
— Vodovodni sistem Metnaj II. faza,
ki bo z vodo oskrbel naslednje predele:
Mekinje, Pristava, Dobrava v dolžini
4900 m. Sredstva so zagotovili Ob-
močna vodna skupnost Ljubljanica Sa-
va in Komunalna skupnost ter krajani
naštetih zaselkov.
— Rekonstrukcija vodovoda Šmarje
Sap vsled razširitve regionalne ceste
Smarje Sap — Grosuplje v dolžini 2000
m

— Izgradnja vodovoda Male Dole
— Izgradnja vodovoda Lobček —
Mlačevo

Komunalno podjetje Grosuplje bo v
skladu s planom Komunalne skupnosti
in planom investicijskega in tekočega
vzdrževanja komunalnih objektov in
naprav v letu 1989 ter v skladu s finan-
čnimi možnostmi rekonstruiralo še na-
slednje odseke vcxlovodnega omrežja:
— Rekonstrukcija vodovoda od R 2
Vir (Stična) do Sentvida ter dotrajani
cevovod v centru Šentvida
— Rekonstrukcija vodovoda v naselju
Selo

— Rekonstrukcija vodovoda Brezovi
i dol
• ~ Rekonstrukcija vodovoda Mleščevo

— Vodovod Kamni vrh
— Rekonstrukcija vodovoda Veliki
vrh — farovški hrib z izgradnjo HP po-
staje ter novim cevovodom za nad<>
mestne parcele rušenih hiš ob gradnji
avtoceste
— Rekonstrukcija vodovodov v nase-
Iju Grosuplje in opustitev starih, dotra-
janih in higiensko oporečnih vodov
— Povezava Potok — Znojile ter iz-
gradnja rezervoarja v Znojilah
— Raziskava vodovoda v Krški dolini
in saniranje večjih napak.

Zaslavljena dela bomo lahko v celoti
izpeljali le ob slalnem planiranem pri-
toku sredstev Komunalne skupnosti,
Vodne skupnosti ter sredstev amortiza-
cije, ki se zbirajo iz cene vode. Seveda je
s tem pogojena tudi politika cen komu-
nalnih storitev, saj bi vsak izpad plani-
ranih sredstev pomenil krčenje prepo-
trebnih investicij na področju komunal-
nih dejavnosti. Veliko odgovomost
zato nostjo Izvršni svet občine Grosup-
lje, Komunalna skupnost ter drugi or-
gani in institucije, ki posredno ali nepo-
sredno sodelujejo pri planiranju in
izvajanju del enostavne in razširjene re-
produkcije komunalnih dejavnosti. Od-
govornost je toliko večja tudi zaradi
dejstva, da lahko pričakujemo dodatna
flnančna sredstva od drugih le, če bodo
odobrene ustrezne cene komunalnih us-
lug, preko katerih naj bi se izoblikoval
tudi del potrebmh lastnih flnančnih
sredstev poleg že znanih drugih virov za
rekonstrukcije in nove investicije. Brez
lastnih virov ni garancije za realizacijo
plana.

lz tega poročila je razvidno, da se na
področju vodopreskrbe izvajajo obsež-
na dela. Ob tej priložnosti se je potreb-
no zahvaliti predstavnikoma Območne
vodne skupnosti Ljubljanica — Sava
ing. Horvat Štefanu in ing. Hrovat Sta-
netu, predstavniku Geološkega zavoda
ing. Mencej Zvonetu ter predstavnikom
Republiške skupnosti za ceste Slovenije
za razumevanje problematike vodo-
preskrbe v občini Grosuplje ter za fi-
nančno pomoč, brez katere ne bi bilo
mogoče izpeljati navedenih aktivnosti.
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